ZAPISNIK

Sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 04. listopad 2021. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Jadranka Jakopec, Franjo Jurgec, Zlatko Kanjir, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Stanko Tocko – opravdano odsutan

OSTALI NAZOČNI: Zlata Mikašek – Obrt za računovodstvo i financije Office, Bruno Bešvir – revizorsko društvo Revidens d.o.o.,  Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Snježana Punčec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 4. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća (telefonska sjednica)
3. Izvješće revizora o obavljenoj reviziji
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Donja Voća za razdoblje od 01.01. do 30.06.2021.
5. Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Općine Donja Voća i njihovih zamjenika
6. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Budući da dopuna nema Predsjednik Vijeća daje predloženi Dnevni red na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.


AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća?
Gospodin Zlatko Kanjir – imam primjedbu vezano na prvu točku sjednice, na jednom mjestu piše kako sam rekao da donošenje proračuna nije politička odluka, a ja sam baš suprotno rekao da to je politička odluka, pa bih molio da se isto ispravi.

Načelnica Sanja Kočet – imam dopunu zapisnika vezano na točku 7. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o koeficijentima za obračun plaća kojom prilikom sam navela sve iznose plaća pa molim da se isto ispravi na taj način da se upišu iznosi.
Plaća višeg savjetnika obračunavala se prema osnovici od 5.108,84 kn i koeficijentu 1,80 te je ista iznosila 6.685,38 kuna neto kao i za Pročelnika, a prema novom koeficijentu od 1,65 ista iznosi 6.194,93 neto. 
Plaća komunalnog redara obračunavala se prema navedenoj osnovici i koeficijentu 1,50 i iznosila je 5.704,49 kuna neto kao i za administrativnog tajnika, a prema novom koeficijentu od 1,30 iznosi 5.050,56 kuna neto.  

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih primjedbi vezano na zapisnik sa 2. sjednice?
Kako se više nitko ne javlja dajem zapisnik sa primjedbama na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća sa 7 glasova ''ZA'' i 1 glasom ''SUZDRŽANIM''.

   AD) 2.
Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća (telefonske)

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća?

Gospođa Jadranka Jakopec – najprije bih citirala što piše u zapisniku '' Predsjednik Općinskog vijeća g. Žmegač telefonski je kontaktirao članove Općinskog vijeća te obrazložio zbog čega je potrebno održati telefonsku sjednicu''., ali tu nema vašeg obrazloženja u zapisniku, mislim da bi to trebalo biti. Znači da ste dali obrazloženje ali ne piše obrazloženje Vaše radi čega je bila ta telefonska sjednica i morala biti telefonska a ne redovna, eto to je moje pitanje, primjedba na zapisnik.
Predsjednik vijeća – telefonska sjednica je bila sazvana iz jednostavnog razloga zbog hitnoće, odnosno zbog ograničenog roka za predaju (molbe) dokumentacije na natječaj i to je jedini razlog.
Gospođa Jadranka Jakopec – trebalo bi biti u zapisniku priloženo.
Predsjednik vijeća – ako se slažete molim da se to unese u zapisnik i primjedba primljena na znanje.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih primjedbi vezano na zapisnik sa 3. sjednice (telefonske)?
Kako se više nitko ne javlja dajem zapisnik sa primjedbom na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća sa 7 glasova ''ZA'' i 1 glasom ''SUZDRŽANIM''.


   AD) 3.
	Izvješće revizora o obavljenoj reviziji

Predsjednik vijeća pozdravlja gosta, gospodina Brunu Bešvira, te izvješćuje kako je općinska načelnica angažirala revizorsku tvrtku da se napravi revizija odnosno pregled stanja, poslovanja zatečenog u Općini Donja Voća te daje riječ gospodinu Bešviru čiji se navodi radi podnijete kaznene prijave u zapisniku navode u kraćim crtama.

Gospodin Bruno Bešvir – pozdravljam sve prisutne ispred revizorskog društva Moore Revidens iz Varaždina. Proveli smo angažman na zahtjev Načelnice što smatramo razumljivo i logično da netko kad preuzme funkciju zna financijsko stanje kakvo je preuzeo.
Vidjeli smo da je 2016. godine obavljena revizija u Općini Donja Voća od Državne revizije gdje je Državna revizija dala mišljenje s rezervom jer je bilo jako puno nepravilnosti. Općina Donja Voća se očitovala da će te nepravilnosti otkloniti, nažalost najvećim dijelom to nije učinjeno nego su provođene još veće nepravilnosti.
Neću navoditi imena niti nazive radi istrage koja je u tijeku, zatekli smo:
· visoke isplate sa žiroračuna i blagajne za koje ne postoji vjerodostojna dokumentacija,
· isplate po prometu bankovne kartice prikazane kao troškovi reprezentacije bez odgovarajuće dokumentacije,
· sporna kupoprodaja nekretnine, 
· plaćanje radova koji nisu izvedeni što je konstatirano i u izvješću nadzornog inženjera, plaćanje radova bez dokumentacije koja dokazuje da su radovi izvedeni,
· isplate za koje ne postoji ništa od dokumentacije koja bi ih opravdala,
· provođenje postupka javne nabave suprotno Zakonu o javnoj nabavi, 
· krivotvorenje bankovnih izvoda kojima su pravdane uplate na projektima, 
· poslovne knjige izuzetno loše vođene, Općina nema pravo stanje dugotrajne niti kratkotrajne imovine kao ni obveza.

Načelnica Sanja Kočet – nadovezala bih se na gospodina Bešvira, znači kaznena prijava je podnijeta protiv počinitelja, revizijsko izvješće je predmet istrage i iz tog razloga niste mogli dobiti Izvješće u materijalima za sjednicu. Te je ujedno i odgovor na pristiglu današnju predstavku vezano za dostavu materijala izvješća revizije za sjednicu.

Predsjednik vijeća – kratko ću se nadovezati, rad načelnice i Općinskog vijeća i naša nastojanja da održimo Općinu iznad vode, mislim da je svima jasno kako je to teško i bude teško. Svakodnevno dobivamo pitanja što, kako, zašto, zašto ne idu projekti, mislim da je iz ovog ograničenog izvještaja vrlo jasno zašto. Tu se ipak radi o pozamašnoj svoti novca, to je predmet istrage i sva naša nastojanja za održanje Općine i rad molim da imate u vidu sa kojim se sredstvima moramo boriti i svi skupa snosimo odgovornost. Nama nije cilj nikakvo proganjanje i linč nego jednostavno temelj od koje točke mi možemo nastavit, a ta točka je dosta crna i nadam se da bude razumijevanja kod svih vas i dovoljno mudrosti, snage i volje kod gđe. Kočet da nastavimo sa poslom dalje. 

U 19.00 sati gospodin Bruno Bešvir napušta sjednicu Općinskog vijeća.
Predsjednik vijeća – prelazimo na 4. točku dnevnog reda.

AD) 4.
Polugodišnji Izvještaj o izvršenju Proračun Općine Donja Voća za razdoblje od 01.01. do 30.06.2021.


Predsjednik vijeća – pozdravlja gđu. Zlatu Mikašek, te joj daje riječ da vijećnike pobliže upozna sa izvršenjem Proračuna od 01.01. do 30.06.2021. godine
Gđa. Zlata Mikašek – prije svega želim se ispričati svim vijećnicama i vijećnicima što su materijali kasnili, imala sam smrtni slučaj te sam prošli petak bila na sahrani izvan Varaždinske županije. Preko vikenda nisam stigla napraviti izvještaj kako bi isti dobili na vrijeme pa se još jednom ispričavam i nadam se da se ovo neće ponoviti. Materijale ste dobili takve kakvi jesu, navodno je bilo primjedbi na njihovu kvalitetu pa ću vrlo rado poslušati primjedbe na taj dio. Neću ići u širinu osim na pitanja ako ih imate, znači Općina je u prvih šest mjeseci ostvarila od planiranih ambicioznih 34 milijuna nekih 2.100.000.00 kuna prihoda, rashoda od planiranih 45 milijuna, ukupno 5.758.000,00 kuna. Ovi prihodi su puno nerealniji nego ovi rashodi. Rashodi su evidentirani na način da je sve ono što je dolazilo poslije 30. 06. od računa evidentirano kasnije. Ono što nam sada zaokuplja puno vremena u radu i na temelju ovog nalaza gospodina Bešvira i njegovih uputa radimo puno na uspostavljanju unutarnjih kontrola, računi koji dolaze u Općinu dolaze isključivo u elektronskom obliku čak i oni koji dolaze u papirnatom ulaze kroz digitalnu arhivu tako da se točno zna osoba koja zaprimi stavlja svoj potpis, osoba koja kontrolira trošak stavlja svoj potpis i načelnica nakon toga potpisuje račun i na taj način zapravo daje odobrenje za knjiženje i plaćanje. Sa ovim se sistemom počelo raditi za vrijeme bivšeg načelnika kada je sustav uspostavljen, osobe određuje načelnik prema svojem povjerenju i rasporedu poslova unutar Općine. Sa nekim postupcima kontrola i knjiženja se počelo u 2020. godini, a radilo se i u 2019., ono što želim reći ja sam  računovodstvo počela raditi u travnju prošle godine, kada me bivši načelnik pozvao da mu pomognem u tom sređivanju dokumentacije. Meni je izazov bio rad na projektima s obzirom da sam bila voditelj računovodstva Agencije za razvoj Varaždinske županije 20 godina, a uz to dobila sam savjetnicu i imponiralo mi je raditi sa gospođom da mi pomogne u situaciji no međutim dosta toga ostalo je za odraditi za ovu godinu. Prvenstveno mi smo stavljali naglasak na izvršenje proračuna to su oni tekući prihodi i rashodi koji dolaze unutar izvještajnog razdoblja, a ostalo je dosta za srediti npr. Bilancu. Po meni je bilanca temelj svakog financijskog izvještaja i ako nemate dobar temelj ne možete napraviti korektno i ispravno izvješće. Tu nam  je  ostalo puno za odraditi što se tiče sređivanja obveza, prihoda prema zaduženjima i srediti imovinu Općine, što znači da je potrebno napraviti inventuru koju nažalost ja nisam dobila niti za 2019. niti 2020. godinu, te nemam niti jedan pravovaljani dokument na temelju čega bi mogla srediti poslovne knjige Općine. Dogovaramo i nastojimo taj dio riješiti sa godišnjim izvještajem. U ponedjeljak nam je rok za predaju devetomjesečnog izvještaja na Finu pa ćemo tu vidjeti koliko ćemo stići, pogotovo što se tiče izvještaja vezanih za obveze koje moramo predati. S obzirom na način plaćanja nije bilo povezivano obveze sa određenim računima i sa aktivnostima, i sve to što program nije uspio povezati otišlo je na predujmove i sad treba sučeliti predujmove sa stvarnim obvezama. Radimo na tome jako puno i ono što nas usporava su konstantni zahtjevi za uskladama od strane dobavljača i zahtjevi za plaćanjima od strane dobavljača gdje mi imamo evidentirane pretplate, a dobavljači šalju račune. Te račune nije moguće prihvatiti i stvarati novu obvezu dok se cijela priča ne provjeri, dok se ne provjere postupci nabave i stvarno izvršene usluge i prodane robe. To je ono što nam je važno i uzima jako puno vremena trenutno, trudimo se koliko možemo da krenemo dalje sa sređivanjem poslovnih knjiga koje su započete još 2019. godine.
Načelnica Sanja Kočet –nadovezala bih se na gđu. Mikašek i usklade kojima gubimo vrijeme, dobavljači se javljaju za plaćanje,  a nemaju knjižene račune iz 2017. i 2018, godine od radova do obavljanja usluga, i ja bih sada trebala prihvatiti račune. Da bih prihvatila račun i da bi se knjižile obveze iz 2018. godine moraju mi predati odgovarajuću dokumentaciju, zapisnik o primopredaji, izvješće nadzornog inženjera itd.  
Gđa. Hana Bulić – a tko je prije toga vodio računovodstvo do prošle godine.
Načelnica Sanja Kočet – od prošle godine vodi gđa. Mikašek, a prije toga je vodila gđa. Jakopec prema ugovoru o djelu i potpisima na financijskim izvještajima.
Gđa. Jadranka Jakopec – a prije toga je biro Belščak.
Gđa. Mikašek – Jadranka vi ste vodili od 2017. do 2019.godine.
Gđa. Jadranka Jakopec - da
Gđa. Hana Bulić – od kad do kad je vodio Biro Belščak?
Pročelnica Marijana Sambolec Kukec – Biro Belščak je vodio od 2009. do 2017. godine.
Gospodin Branko Jakopec- da li se može znati iz kojeg razloga je prekinuta suradnja sa Biro Belščak? Možda znaju članovi iz prvog saziva?
Gospodin Ivan Banfić – to morate pitati bivšeg načelnika.
Gđa. Jadranka Jakopec –  mislim da to znaju stručne službe, Jedinstveni upravni odjel i pročelnica koja je odgovorna za zakonitost rada Općine, mislim da bi ona mogla dati tu informaciju.
Pročelnica Marijana Sambolec Kukec – o tome zašto je bivši načelnik promijenio knjigovodstveni servis ne mogu se izjašnjavati, to je isključivo njegova odluka, načelnik je birao suradnike. 
Gđa. Zlata Mikašek – bilo je pitanja vezanih uz obrazloženje proračuna. Uzela sam doslovno ono što mi je pročelnica poslala, obrazloženje proračuna za ovu godinu jer nisam imala u wordu  dokument i na taj sam izvještaj samo dodala ono što je izvršeno. Pitanje je bilo zašto nema obrazloženja za kredite. Krediti nisu realizirani, o čemu će vam više reći načelnica, u postupku je realizacija kredita za vatrogasno vozilo, bilo je obećano nekoliko puta da će biti realiziran ali nije. 
Načelnica Sanja Kočet – da, postavljaju se pitanja zašto se ne poštuju odluke Vlade. Postoje Odluke o suglasnosti, tražimo kredit za vatrogasno vozilo imamo Odluku Vlade ali nemamo jamstvo Vlade i ne dobijemo kredit. Mislim da vam je s obzirom na revizorsko izvješće, na izlaganje gđe. Mikašek, probleme kakve imamo jasno da mi ne možemo dobiti kredit. Što se tiče vatrogasnog vozila evo tu je i predsjednik Vijeća, dogovorili smo s dobavljačem da idemo na aneks ugovora, uzimamo kredit od 1.500,000.00 jer više ne možemo dobiti od banke, a razliku ćemo otplaćivati mjesečno slijedeća 24 mjeseca. Obrazlagati zašto nismo išli u kredit mislim da nema potrebe nakon ovoga jer mi nemamo temeljnu sliku za ništa. Knjižilo se kako se knjižilo od 2017 godine do 04. mjeseca 2020. godine i mi bi to sada trebali riješiti u par mjeseci, uz tisuću i jedan drugi zahtjev, uz zahtjeve za pristup informacijama od strane bivšeg načelnika. Čuli ste od gđe. Mikašek vezano za usklade, pojavljuju se računi iz 2018. i 2019. godine koji nisu knjiženi, a zašto nisu u to ne ulazim. Mi smo tu da da isto ispravimo i radimo, sa svakim dobavljačem razgovaramo, tražimo primopredajne zapisnike, izlazimo na teren i usklađujemo stanje. To je veliki dio posla i ne može se preko noći napraviti posao koji nije napravljen u tih par godina. Želite zaduženja? Može, idemo ponovno s Odlukama na vijeće i odlučite, da li na temelju svih tih informacija i podataka koje imate, uz to da nemamo stvarnu financijsku sliku, da li ste svjesni da se mi ne možemo zadužiti. Vatrogasno vozilo je samo jedan problem, bilo je tu još i pitanja u vezi cesta, energetske obnove javne rasvjete, širokopojasni Internet.
Gospodin Zlatko Kanjir – imam nekoliko pitanja, s obzirom na izvješće i sve, svjestan sam situacije no ipak bih imao u vezi Proračuna pitanja kako je on napravljen. Pitanja su više tehnička. Gledajući Račun prihoda i izdataka te primitaka i rashoda, mi ako odvojimo sve te moguće dobavljače, ugovorne obveze i drugo,  izvješće očito nije moguće napraviti, ali sredstva koja su prošla kroz račun, za njih vjerujem da podaci postoje ako nisu izvodi ili neki izlist iz računa kako su sredstva išla, možda se ne može vidjeti namjena ali znaju se isplate kome i kada. Da li je to istina, dobro govorim?
Gđa. Zlata Mikašek – da naravno.
Gospodin Zlatko Kanjir – to je račun prihoda i rashoda.  Prvo pitanje bi bilo da li to donosimo sada i ide u objavu ili je to nama samo informacija?
Gđa. Zlata Mikašek – to je izvršenje Proračuna.
Gospodin Zlatko Kanjir – nismo mi prošli puta donosili isto?
Načelnica Sanja Kočet – prošli put je bio godišnji izvještaj za 2020., a ovo je polugodišnji za 2021.
Gospodin Kanjir Zlatko – što se tiče sazivanja sjednica apeliram na to da imamo duži rok za pripremu kada se raspravlja o materijalu poput ovog. Znam da bi Proračun trebao biti uravnotežen, a koliko vidim to nije slučaj. Imate rashode puno veće od prihoda, uravnotežite ga na način da li je to minus, eventualno kredit, s čim se podmirio taj izdatak, mislim da je to jedan tehnički dio. 
Gđa. Zlata Mikašek – tu Vam je gubitak 3 milijuna kuna, nalazi se naprijed. 
Gospodin Zlatko Kanjir – gubitak nam je jasan ali iz čega se podmirio ako je prošlo kroz račun?
Gospodin Ivan Banfić – jedno ključno pitanje, da li su ti podaci, da li je to sistem blagajne ili se jednostavno vode izlazni i ulazni računi i oni su tu.
Gđa. Zlata Mikašek – sistem blagajne i od ove godine je sistem blagajne za predujmove, EU projekte.
Gospodin Ivan Banfić – kako je moguće da je 3 milijuna kuna više isplaćeno nego uprihodovano, kako je to moguće?
Gđa. Zlata Mikašek – stanje na računu.
Gospodin Ivan Banfić – imamo milijun kuna minusa još uvijek, 3,5 milijuna kuna je minusa a gdje je 2,5 milijuna još nestalo?  
Gđa. Mikašek – nikad vam nije stanje računa identično sa onim što imate prihoda i rashoda čak i po sistemu blagajne.
Gosposin Ivan Banfić – znam, no ovdje je razlika ogromna, imamo 2 milijuna prihoda i 3,5 milijuna rashoda to mi nije jasno, kako je tehnički moguće to izvesti da imate 3,5 milijuna veći rashod?
Gđa. Zlata Mikašek – rashodi su evidentirani na temelju računa koji su bili zaprimljeni i knjiženi do 30.06., a prihodi na temelju onoga što je sjelo na račun, što ne znači da su ovi računi plaćeni.
Gospodin Ivan Banfić – rashodi onda nisu po sistemu blagajne oni su samo zaprimljeni a nisu plaćeni.
Gđa Zlata Mikašek - razlika vam je rashod od stanja na računu od obveza, tu vam fale još obveze. 
Gospodin Zlatko Kanjir – mislim da ili mi ne shvaćamo, ali Proračuni su se uvijek radili ili izvješća u ravnoteži. Jedno je računi koji su došli i nisu plaćeni, ne možete ih u Proračun staviti kao obvezu. 
Gđa. Zlata Mikašek – ovo nije obveza to je čisti trošak rashod po računu, ovdje nema obveza,  u računu prihoda i rashoda nemate dvojke, znači to su obveze prema dobavljačima i zato Općina ima ogromne obveze o čemu smo malo prije pričali. Znači prihod Vam je konto šestice, on dolazi ono što sjedne na račun. a rashod knjižite ulazni račun. Ulazni račun se sastoji od troška koji je nastao sa PDV-om a druga strana su obveze i tu nemate obveza zato Općina ima tako velika dugovanja. Znači sistem blagajne je za ono što sjedne na račun. Rashod nije blagajna i ne možete ga povezati s pojmom blagajne.
Gospodin Zlatko Kanjir – Proračun mora biti uravnotežen, ukupni prihodi i primici pokrivaju ukupne rashode i izdatke. Ako se tijekom proračunske godine zbog izvanrednih nepredviđenih okolnosti povećaju rashodi i izdaci odnosno umanje prihodi i primici proračun se mora uravnotežiti pronalaženjem novih prihoda i primitaka, odnosno smanjenjem predviđenih rashoda i izdataka. Uravnoteženje proračuna provodi se tijekom proračunske godine. Radi se o članku 7. Zakona o proračunu.
Gđa. Zlata Mikašek – u financijskim izvješćima gdje ne možete doći do viškova i manjkova koja imam pred sobom, to je tek nešto do čega ćemo možda jednom doći. 
Gospodin Ivan Banfić – meni nije jasno zašto se prihodovna strana knjiži ono što je sjelo na račun a rashodi ne ono što je plaćeno nego sve ukupni račun.
Gđa. Zlata Mikašek – zato što Zakon o proračunu tako kaže. 
Gospodin Ivan Banfić – tako to mora biti, a to isto vrijedi kod rebalansa Proračuna?
Gđa. Zlata Mikašek – da, kod rebalansa proračuna uspoređujemo ono što imate u proračunu i što zapravo niste realizirali što ćete do kraja godine realizirati ili nećete da bi uravnotežili. Vi ste jednim dijelom u pravu kada govorite o viškovima i manjkovima, nažalost koliko god se ja trudila mi smo još daleko do toga da se utvrdi što je stvarno stanje viškova i manjkova u izvještajima Općine. 
Gospodin Zlatko Kanjir – mi imamo tu jedan oblik izvješćivanja pa imamo do 4 ili 5 razine.
Gđa. Zlata Mikašek – zakon predviđa izvještavanje do 3. razine.
Gospodin Zlatko Kanjir – ne govorim da je nešto krivo, ali mislim da bi se bolje vidjelo i ne bi trebalo pojašnjavati ako se dobi izvještavanje na 5 razini osnovni račun.
Gđa. Zlata Mikašek –na petoj razini se vrše knjiženja ali ne u izvještavanju.
Gospodin Zlatko Kanjir – ja sada ne ulazim u ono što treba po zakonu napraviti, ali ako nas kao vijećnike zanima kamo je što potrošeno onda trebamo izvještaj na 5 razini koja je prilično detaljna i iz iste je sve vidljivo.
Gđa. Zlata Mikašek – naravno i to možete dobiti.
Gospodin Ivan Banfić – nama objava nije bitna, nama je bitno da mi imamo informacije.
Gđa. Zlata Mikašek – meni su ovi izvještaji kada ih vadim iz programa tako koncipirani da budu na 4. razini tako je zadano ali ja mogu za Općinsko vijeće pripremiti drugačiji sa dodacima, detaljniji gdje ćete vidjeti o čemu se radi. 
Predsjednik vijeća –tu bi se složio sa gosp. Kanjirom i Banfićem da izvještaji moraju biti precizniji i jasniji i proračun bi trebao biti izjednačen.
Gđa. Zlata Mikašek – viškovi i manjkovi bi ga trebali izjednačiti, ali vi imate zakonsku obvezu da viškove i manjkove razradite i prema izvorima financiranja, daleko smo još do toga da se taj dio razradi do kraja kako treba biti. 
Predsjednik vijeća – ako nema više pitanja, mi se moramo izjasniti po toj točci i moramo isti usvojiti ili ne usvojiti.
Gospodin Franjo Jurgec –kako usvojiti i glasati za nešto kada smo svi složni da nemamo točne podatke? 
Gđa. Zlata Mikašek – ako i vi ne prihvatite izvještaj, istoga treba staviti na stranicu Općine uz  klauzulu da ga Općinsko vijeće nije prihvatilo.  

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja vezano uz 4. točku dnevnog reda? 
Kako se  nitko ne javlja dajem 4. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista ne prihvaća, nitko od vijećnika nije „ZA“, nitko „PROTIV“, 8 glasova ''SUZDRŽAN''.

AD) 5.
Prijedlog Odluke o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Općine Donja Voća i njihovih zamjenika

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici Marijani Sambolec Kukec.

Pročelnica Marijana Sambolec Kukec – sukladno Zakonu o savjetima mladih i našoj odluci o osnivanju savjeta mladih, intencija je da oformimo savjet mladih a uvjet za to je odluka o objavi javnog poziva kojom počinje postupak. Nakon te Odluke ide javni poziv koji ste primili u privitku Odluke. Za isticanje kandidatura u javnom pozivu se navode sve komponente koje mora sam prijedlog sadržavati. Nakon primljenih prijedloga isti idu na Općinsko vijeće na odlučivanje. Savjet ima 5 članova i 5 zamjenika. 
Gospodin Zlatko Kanjir – da li smo imali do sad Savjet mladih?
Pročelnica Marijana Sambolec Kukec – imali smo, ali im je istekao mandat, nažalost članovi nisu baš bili previše zainteresirani, nakon konstituiranja i odabira predsjednika i zamjenika mislim da su imali još jedan sastanak. 

Predsjednik vijeća- dali po toj točki ima još kakvih pitanja?
Kako se više nitko ne javlja dajem 5. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista prihvaća sa 8 glasova ''ZA''.

AD) 6.
Ostala pitanja

1. PREDSTAVKA GĐE. JADRANKE JAKOPEC

Načelnica Sanja Kočet – u ovom dijelu bih se osvrnula na predmet predstavke gđe. Jadranke Jakopec koje smo svi primili putem mail-a. Svaki prijedlog ili sugestija dok je prema mojem mišljenju konstruktivna i dobronamjerna je dobrodošla, ali dok se ide u fazu da se opstruira nečiji projekt definitivno nisam za to. 
Prvo, ne bi prolazila sve ove točke, idemo od točke 4. koja je vezano uz odluku na telefonskoj sjednici sazvanoj po hitnom postupku. U točki 4. gđa. Jakopec navodi nedostatke u sazivanju sjednice, održavanju sjednice i njezinom aktu. Prema njezinom mišljenju nije razvidno na koji način i za koju namjeru se Općina Donja Voća financijski uključuje u realizaciju ovoga projekta. Jedna rečenica samo o tome govori da je Općina u proračunu i projekcijama za 2022. i 2023. godinu osigurala 250.000,00 kuna za DVD. Znači Općina Donja Voća se ne uključuje u to gđo. Jakopec, 250.000,00 kuna je osiguranje za redovnu djelatnost. Nigdje nije priložena suglasnost DVD-a da općina ulaže u imovinu. Općina ne ulaže u imovinu, investitor projekta je DVD, radi se o ulaganju DVD u rekonstrukciju za što je bila potrebna Odluka o suglasnosti jedinice lokalne samouprave da DVD može ulagati u rekonstrukciju. To je projekt DVD-a u koji se krenulo na inicijativu Općine, napravio se sastanak s vatrogascima, otvorio se natječaj, projekt nije bio prijavljen za tu mjeru i krenuli smo u pripremanje projekta.  U opisu projekta na stranici 7 nije navedena i Općina Donja Voća kao izvor financiranja, odgovor sam već navela da Općina Donja Voća nije izvor financiranja i prema ovoj tablici jasno vam je da su izvori financiranja izvorna sredstva DVD-a i ostala sredstva koja će se dobiti od strane Fonda, znači 100% je financiranje. 
Dalje, vezano za Strateški razvojni program. ''Na stranici 17. opisa projekta poziva se na Strateški razvojni program Općine Donja Voća. Međutim, taj Strateški razvojni program se odnosi na razdoblje od 2015. do 2020. godine. Za napomenu, Općinsko vijeće je donijelo Odluku o pokretanju postupka izrade plana razvoja Općine Donja Voća za razdoblje od 2021. -2027. godine.'' Znači ''potrebno je bilo odabrati stručnog izrađivača o čemu je nova načelnica obavještena pismeno u dokumentaciji na primopredaji dužnosti. U vezi toga nisu poduzete nikakve radnje te se time ugrožava mogućnost apliciranja Općine Donja Voća na dostupne natječaje. Navođenje Strateškog razvojnog programa za 2015. do 2020. godinu neispravno je i može se sumnjati u obmanjivanje.'' Gospođo Jakopec, mi smo dobili od Ministarstva upute za izradu plana, prema tim uputama jasno se navodi ''da jedinica lokalne samouprave u skladu s odredbom članka 25. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja nemaju obvezu izrade plana razvoja, znači zakonski nama to obveza nije. Sukladno tome jedinicama lokalne samouprave to nije uvjet za prijavu na EU fondove, ono što je nama obveza jest izraditi provedbeni program za vrijeme trajanja mandata izvršnog tijela i Javnoj ustanovi smo predali zahtjev za izradu provedbenog programa. Strateški razvojni program nije uvjet da mi apliciramo na Eu fondove, mi se možemo pozivati na Županijski razvojni program, a niti Županija trenutno nema razvojni program od 2021. – 2027. godine. Nekompetentnost, aljkavost neću komentirati iz razloga jer to puno više govori o nekom profesionalnom izražavanju. Zatim ''Posebno je problematična odluka'', - ne vidim razloga iz kojeg je problematična odluka. Odluci je bio priložen prilog 10. koji je sastavni dio te odluke i odluka da je bila samo jedna rečenica navedena u toj odluci ona bi bila u redu. A prilog toj odluci je bio opis projekta na 19 stranica, mislim da vam je bilo jasno o čemu se radi. ''U glavnom projektu se navodi ukupna vrijednost 3.800.000,00 kuna“ - ne znam gdje se to navodi. Što se tiče kašnjenja dostave dokumentacije, taj prilog 10 vam se nije mogao dostaviti prije nego su nama projektanti dostavili tehničku dokumentaciju. Dečki su radili danonoćno na toj dokumentaciji, svima vam je jasno da isto iziskuje puno vremena, oni su prije dva mjeseca krenuli i pripremili projektnu dokumentaciju, opis projekta je zato kasnio, radili su na brzinu i da mi zbog kašnjenja u jednom danu idemo na rušenje cijelog projekta? Sada se postavlja pitanje da je upitna odluka koju je vijeće donijelo zbog jednog dana kašnjenja. 
Izjava o povrijeđenim zakonima - u članku 73. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, članka 47. Poslovnika Općinskog vijeća, ne vidim što je točno povrijeđeno. ''Članak 56. Poslovnika Općinskog vijeća kaže da se samo iznimno akt može donijeti po hitnom postupku, uvrštenjem prijedloga akta u dnevni red sjednice Vijeća nakon što je vijećnicima dostavljen poziv za sjednicu s prijedlogom dnevnog reda, samo ako to zahtijevaju osobito opravdani razlozi ili ako bi ne donošenje takvog akta u određenom roku moglo uzrokovati znatniju štetu za Općinu''. Gospođa Jakopec ima mišljenje da se u ovom slučaju nije postupilo u skladu s člankom 56. Poslovnika Općinskog vijeća. Gđo. Jakopec članak 56. Poslovnika govori o redovnoj sjednici a ovdje se radio o izvanrednoj sjednici. Prema članku 56. Poslovnika akt se može donijeti po hitnom postupku uvrštenjem prijedloga akta u dnevni red sjednice. Ne radi se o redovnoj sjednici nego o izvanrednoj sjednici. Dalje navodite članak 65. Člankom 65. da vam ne čitam dalje, uglavnom ''nije bilo opravdanih razloga za skraćivanje roka sazivanja sjednice vijeća jer su rokovi bili otprije poznati te je ovdje postupano protivno članku 65. Poslovnika Općinskog vijeća''. Tu ste citirali članak 65. i moje pitanje je zašto niste citirali do kraja članak 65. jer na kraju članka piše ''o drugačijem načinu sazivanja sjednice i opravdanosti razloga za sazivanje sjednice u kraćem roku odlučuje predsjednik vijeća. Takva odluka mora biti obrazložena od strane predsjednika Vijeća na početku sjednice koja je sazvana na takav način''. Da ste se javili predsjedniku vijeća na poziv obrazloženje bi dobili. 
''Nepoštivanje članka 65. Poslovnika Općinskog vijeća ogleda se i u nedostavljanju materijala potrebnih za donošenje odluke, pogotovo jer se ovdje radi o financijskom sudjelovanju Općine Donja Voća u projektu treće strane te u nekretnini koja nije u njezinom vlasništvu''. Ponavljam prijavitelj nije općina nego DVD. 
Dalje navodi se ''Zbog nezakonitosti i nepravilnosti u sadržaju i postupku donošenja akata te nedostatnu osposobljenost stručnih službi Općine Donja Voća tražim slijedeće''. Dakle sve što se ovdje tražili gđo. Jakopec je prema mojem mišljenju temelj Vaše osobne procjene koja je  kriva i mislim da je Predsjednik vijeća donio ispravnu odluku i iza te odluke stojim.
Ovo je moje očitovanje i to budete dobili i detaljno objašnjeno, vezano na današnju predstavku bilo je pitanje za revizijsko izvješće - ono je predmet istrage i radi toga nije dostavljeno u materijalima za sjednicu.  

Predsjednik vijeća – po meni je obrazloženje bilo iscrpno, osobno sam zvao gđu. Jakopec; to je vjerojatno Vama vidljivo na telefonu, imam dva Vaša telefonska broja, zvao sam Vas u dva navrata na jedan i drugi broj prije 14 sati i poslije u 14.18 minuta da bih s Vama raspravio i objasnio Vam o čemu se radi, provjerite si na oba broja mobitela. Niste se javili, sutradan ste mi pozvonili, namjerno ili nenamjerno, uzvratio sam ponovno poziv i opet se niste javili. Ne znam kako da sa Vama razgovaram ako se Vi ne javljate na telefon. Daljnjih pitanja i obrazloženja nemam, znači provjerite si na oba mobitela kada ste bili pozvani s kojeg broja, to Vam je moj broj, nisam Vas dobio, a na dva broja četiri puta zvao. Apeliram na sve; ako imate osobne obračune rješavajte to sudskim putem ili nekako, lijepo vas molim da stvarno ne kompliciramo više. Nadmudrivati se možemo koliko god želite, ali ako idemo u tom pravcu bojim se da budemo previše vremena potrošili, a kojeg nemamo. 
Gospođa Jadranka Jakopec –zahvaljujem se načelnici na informacijama na predstavke i molim da zapisničar detaljno unese u zapisnik odgovor, također gospodine Žmegač, predsjedniče zahvaljujem se na Vašem objašnjenju, navela sam da nisam dobila poziv iz Općine Donja Voća, ujedno Vas molim Vaš broj telefona s kojeg ste zvali ako niste zvali iz Općine. Lijepo Vas molim ako mi možete dati da si upišem broj pa da imam za dalje.
Predsjednik vijeća – može, ne sa Općinskog broja nije zvano, ne sjedim u Općini i taj luksuz si ne mogu priuštiti.
Gospođa Jadranka Jakopec – molim Vas pročitajte pa da se unese u zapisnik.
Predsjednik vijeća daje gđi. Jakopec svoju vizit kartu da si prepiše broj, što je gđa. Jakopec i učinila te istu dostavila zapisničaru.

Predsjednik vijeća -  da li ima još kakvih pitanja?

2. ELEKTRIČNA ENERGIJA – BUDINŠČAK

Gđa. Danica Denac – u naselju Budinščak, do kraju sela ide zadnji vod električne struje. Ljudi su se malo modernizirali, pa imaju više električnih aparata i događa se da nestaje struja zadnjim kućanstvima kada ostali uključe svoje aparate. Oni su na svoju ruku i samoinicijativno zvali HEP radi problema koji se događa sa upitom da li postoji mogućnost da se isto posloži i napravi i HEP im je odgovorio da postoji, ali samo na inicijativu Općine. Molim da Općina reagira u tom a i u sličnim slučajevima. 
Načelnica Sanja Kočet – potpisali smo suglasnost Elektri za poboljšanje električne energije u drugom dijelu Budinščaka, trafostanica Žuna – Jakopi, budemo provjerili sa Elektrom što se može učiniti.

3. HIDRANTI NA PODRUČJU OPĆINE

Načelnica Sanja Kočet – na prošloj sjednici je bilo pitanja oko hidranta na području Općine koji su neispravni točnije gospodin Ivan Banfić je pitao za hidrant pored njega, isto smo provjerili dali nalogu zapovjedniku DVD da se isto ispita. Dostavili su nam spisak nekih 13 hidranata. Što se tiče hidranta kod gosp. Banfića istoga je bilo potrebno samo pročistiti i sad je u funkciji. Za ostale hidrante poslati ćemo dopis Varkom-u da ih pregledaju i po potrebi poprave.

4. DJEČJI VRTIĆ

Gospodin Zlatko Kanjir – neki dan sam čuo na televiziji o sredstvima Europske unije, gdje je za dječje vrtiće predviđeno nekih milijardu i šesto tisuća kuna pa bih pitao da li planirate to iskoristiti, vjerojatno bi se to trebalo brzo u to uključiti a šteta bi bilo propustiti priliku. Uglavnom su dječji vrtići već riješeni i tu bi imali šanse.
Načelnica Sanja Kočet – trenutno nema natječaja vani. Što se tiče vrtića bila sam na razgovoru kod Župana, ideja je i stav Ministarstva s obzirom da imamo samo 20-tak učenika u Područnoj školi da se ista iskoristi za dječji vrtić. To je zapravo bila i jedna od inicijativa Ministarstva  obrazovanja da se takve ustanove prenamjene. Tu ideju je Župan prihvatio i u tom smjeru ćemo ići u nekom kratkoročnom periodu, napravit će se projekt i elaborat i prijaviti na slijedeći natječaj.
Gđa Danica Denac – da li onda škola prestaje biti škola?
Načelnica Sanja Kočet – ne, škola ostaje i dalje samo će se osigurati dodatni prostor za dječji vrtić.
 
5. OPĆENITO O RADU I SJEDNICAMA

Predsjednik vijeća – htio bih se samo malo nadovezati na ovu 4. sjednicu, predložio bih da na buduće sjednice mogu konačno doći neki planovi, nešto u čemu možemo biti kreativni i sami doprinijeti. Do sada smo se bavili aktima i prošlošću i tako dugo dok se budemo bavili prošlošću nemamo budućnosti, to je svima jasno. Vjerujem da mještani Općine očekuju informacije od nas i planove. Ako naš Jedinstveni upravni odjel bude i dalje bombardiran na dnevnoj bazi mailovima i prijetnjama, onda se bojim da nemamo što očekivati. Nadovezat ću se na vatrogasno vozilo za koje imamo kredit od 2 milijuna, imamo dug prema DVD-u jer se nije nekoliko godina i vremena isplaćivao iz proračuna Općine zakonski dio. Ja ću osobno nastojati da ostanemo iznad vode i molim sve vijećnike da utječu na nam djelovanje bude usmjereno u pozitivnom smjeru.


6. OSNIVANJE TURISTIČKE ZAJEDNICE

Gospodin Branko Jakopec – pitao bih vezano na inicijativu osnivanja turističke zajednice zajedno sa Općinom Cestica, Vinica i Donja Voća, što se dešava?
Načelnica Sanja Kočet – ista ide na inicijativu Općine Cestica i trenutno su pregovori sa Hrvatskom turističkom zajednicom i priprema se strategija razvoja, ukratko radi se na tome. 

7. AKTUALNI SAT

Načelnica Sanja Kočet – što se tiče aktualnog sata nisam protiv toga, dapače ali to se postavljaju pitanja načelniku prije sjednice, a isto mi imamo u ostalim pitanjima.

8. MOST BUDINŠČAK

Gđa. Danica Denac – spominje se rekonstrukcija mosta pa me zanima da li je to istina?
Načelnica Sanja Kočet – bila sam kod direktora gosp. Bunića i raspravljali smo o projektima koji su u vidu i prioritet je rekonstrukcija mosta u Budinščaku zbog većeg broja domaćinstava koji isti koristi te će isto biti uskoro.

9. KLIZIŠTE FOTEZ BREG
Gospodin Branko Jakopec – aktivno je klizište na Fotez Bregu i označen je dio gdje je jako kritično.
Načelnica Sanja Kočet – razgovarala sam sa ravnateljem Osonjačkim prošli tjedan vezano za to. Klizište postoji već godinama, ali tek sada je netko reagirao na to mogla bi se reći 5 do 12. Radi se o županijskoj cesti i ŽUC nije bio upoznat sa time, kontaktirali smo projektante i obavila su se ispitivanja, vrijednost sanacije iznosi preko milijun kuna. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljujem se svima na odazivu i zaključujem sjednicu.

Sjednica završava u 20,20 sati.
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